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Tillsammans 
ser vi till att  

julen är för alla



Kontakta oss gärna!

Pastorsexpedition
Telefon: 0435-296 80

E-post:
klippans.pastorat@svenskakyrkan.se
Expeditionen finns vid S:t Petri kyrka, 
Vedbyvägen i Klippan.

Våra öppettider
Mån, ons, tor, fre 8.30–12.00
samt tis 13.00–16.30

Postadress
Svenska kyrkan Klippans pastorat
Byvägen 3,
264 71 Östra Ljungby

Gravskötselärenden
Mån–tor klockan 8-14, telefon: 
0435-296 96.

Kyrkogårdsexpeditionen ligger i
Östra Ljungby församlingsgård,
Byvägen 3 i Östra Ljungby.

Kontaktuppgifter 
... till alla anställda hittar du på
www.svenskakyrkan.se/klippan

Ansvarig utgivare
Tomas Wassenius

Legala nyheter
Döpta, konfirmerade, vigda och
avlidna i Klippans pastorat hittar 
du på vår hemsida 
www.svenskakyrkan.se/klippan

Om du inte har tillgång till dator 
så hjälper vi dig gärna och skickar 
en utskrift till dig.

Ett stort tack till…
…Anne Ferm som avslutar sin tjänst 
som kantor hos oss den 31 december. 
Vi önskar dig varmt lycka till med ditt 
uppdrag i nya församlingen.
Anne avtackas i samband med jul-
konserten i Östra Ljungby kyrka den 
14/12 klockan 17.

…Hannah Bok som går i pension vid 
årsskiftet. Vi önskar dig en härlig tid 
framöver!

Följ oss!
	 Facebook.com/Klippanspastorat

	 Instagram/svenskakyrkanklippan

	 www.svenskakyrkan.se/klippan

Sju fantastiska år har gått
Sju år av samarbete, kreativitet, och 
nyskapande. Jag kommer att med stor 
glädje minnas alla givande samtal, alla 
mil i skorna, tystnaden tillsammans, 
bönen, skratt och tårar, spännande 
projekt.
Tack för det jag har fått bidra med
och tack för all vänlighet och hjälp-
samhet jag mötts av.
Hannah



Sprid ljus i mörkret! För den som tittat 
på baksidan av Prästkragen klingar 
orden bekant för de finns där också 
och är temat för Act Svenska kyrkans 
julinsamling.  

Samtidigt tänker jag att de orden också 
berättar om julen, att julen handlar om 
att sprida ljus, att dela med sig av kärlek, 
tro och hopp där vi är i våra liv i visshet 
om och i tillit till att Gud gör detsamma 
för oss.  

Gud tänder ljus och sprider ljus. I den 
mörka decembernatten hör vi om att 
de som vandrar i mörker ska se ett stort 
ljus och vi hör om en stjärna som tänds 
och leder stjärntydarna på rätt väg.  
En väg som leder till stallet, till krubban 
där världens ljus ligger, det nyfödda  
barnet Jesus. Gud själv har blivit  
människa och kommer med sitt ljus 
till dig och till mig. Ett ljus som gör att 
natten viker där ångest nu råder som 
profeten Jesaja uttrycker det. Natten 
viker och något annat finns där bortom.  

Att sprida ljus kan vara att finnas med 
sin medmänniska när livet blir mörkt 
och svårt, att vara den där handen som 
kan ge stöd, att vara den där stjärnan 
som kan visa på vägen som leder hem. 
Att sprida ljus är att visa på att det finns 
något annat bortom, att stå fasta i tron 
till Guds löfte, att lita till att ljuset kom-
mer att vända åter. Hoppet lever!  

Låt oss den här julen hjälpas åt att
sprida ljus i bön och handling. Vi kan be 

Tomas tänker
för vår värld, kanske tända ett ljus där-
hemma på julaftonen, bli stilla en stund, 
be för fred, för ljus, för hopp och kärlek 
till varje människa.  
På nytt får vi såklart också förundras 
över julens mysterium, att Gud blir 
människa en av oss för att dela våra liv, 
för att komma nära, för att visa oss sin 
kärlek.  

I varje hjärta armt och mörkt  
sänd du en stråle blid, 
en stråle av Guds kärleks ljus  
i signad juletid! 

Med önskan om en välsignad och
fridfull jul

Tomas Wassenius,
kyrkoherde
tomas.wassenius@svenskakyrkan.se



Julmarknad till förmån  
för hemlösa
Försäljning av julrelaterade hantverks-
produkter, julpynt, stickat, dörrkransar, 
ljus, hemgjorda bakverk med mera. Alla 
intäkter från försäljningen går oavkortat 
till Hemlösas Hus i Helsingborg. Hjärtligt 
välkomna önskar de ideella damerna på 
Stickcaféet Humlorna.
Söndag 30/11 klockan 12–14  
i S:t Petri församlingshem

Adventsauktion 
Varmt välkommen till Gråmanstorp- 
Vedby kyrkliga syförenings advents- 
auktion. Inledande andakt, lotterier  
och kaffe med hembakat. Auktion på 
vackra och nyttiga saker med Agneta 
Magnusson Jönsson som ropare. 
Intäkterna skänks till olika välgörande 
ändamål.  
Måndag 1/12 kl 18 i Vedby kyrkstuga

Meditativ ljudresa
Välkommen till en resa inåt till 
djup stillhet och avslappning med 
Gunilla Sundberg, diplomerad 
ljudterapeut. 
I denna ljudresa bjuds du in för 
att slappna av liggandes medan 
ljuva toner från olika instrument 
tar dig med på en resa in till
ljudets fantastiska rike. 

Vi strävar att efterlikna de
naturliga ljuden som finns ute i 
naturen till exempel regn, åska, 
hjärtslag, fåglar och vind. Ljud 
som har en djup påverkan på 
framför allt vårt sinne och kan 
få det ständiga tankebruset att 
äntligen tystna. Varje ljudresa är 
unik och görs med känsla och 
improvisation. En ljudresa är ett 
enkelt sätt för både den erfarna 
och den helt oerfarna att komma 
i kontakt med det meditativa 
tillståndet. 
Många upplever efteråt frid och 
stark närvaro i sinnet samt glädje 
och ökad energi.  

Klä dig varmt och ta med mjukt 
liggunderlag, filt och även en liten 
kudde.  

Torsdag 4/12 klockan 18 i
S:t Petri kyrka

ADVENT & JUL

Välkommen till kyrkan  
i advent- & juletid 
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Julrunda i Vedby strövområde
Klippans pastorat inbjuder till en tips-
runda med det där lilla extra för hela fa-
miljen. Allt från provsmakning, aktiviteter 
och frågor på tema jul. Ta gärna med 
barnens önskelista och lägg i tomtens 
brevlåda som finns längs den ca 2 km 
långa rundan. Det går bra att gå med 
barnvagn. Efteråt bjuds det på en grillad 
korv med bröd.  
Att tänka på: Begränsat med parke-
ringsplatser – vi uppmuntrar till samåk-
ning. Anmäl er senast 2/12 till:
aurelia.tamanko@svenskakyrkan.se, 
skriv hur många ni kommer samt om det 
finns eventuella allergier.
Lördagen den 6/12, start mellan
kl 10-11

Samtal vid elden
I vinterkvällen tänder vi en jul-eld i 
trädgården vid Lillhem. I mysig gemen-
skap samtalar vi, lyssnar till julevangeliet 
och sjunger några sånger. Ta med något 
att grilla. Ingen anmälan behövs, det är 
bara att dyka upp. Välkomna, önskar 
präst Andrea Olming och vuxenpedagog 
Hannah Bok. OBS! Vid regn ställer vi in.
Torsdag 18/12 klockan 18 på Lillhem 
(Vedbyvägen 13 i Klippan)

Foto Josefin Casteryd/Ikon
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Luciagudstjänst med
ungdomskören
Välkommen till en stämningsfull lucia-
gudstjänst. Med luciatåg som sprider 
ljus i mörkret. Insamling till Act Svenska 
kyrkans julinsamling.
Lördag 13/12 klockan 17 i S:t Petri kyrka

Julkonsert med G-kören
Under ledning av Anne Ferm.
Sångsolist Nilla Nielsen.
3:e söndagen i advent, 14/12, klockan
17 i Östra Ljungby kyrka 

Decembermusik

Foto M
agnus A

ronson, Ikon
Foto: N

PP Photo Sw
ed

en

Joy to the World med
Kefas Gospel
En stämningsfull och svängig julkonsert. 
Med solister från kören, Anders Lund-
berg på bas, P-O Borg på trummor och 
Elna Stoll på piano, under ledning av Eva 
Holmgren. 

2:a söndagen i advent, 7/12, klockan 17
i S:t Petri kyrka
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Lunchmusik –
Sprid ljus i mörkret!
Kom och sjung in julen tillsammans med 
oss! 
Sångsolist Saga Holmgren, Eva Holmgren 
på piano, Anders Lundberg på bas och 
P-O Borg på trummor. Alla intäkter går 
till Act Svenska kyrkans julinsamling.
Vi serverar hemlagad soppa, nybakat 
bröd, vatten och kaffe.
Pris 50 kronor. Betalas kontant eller med 
Swish på plats. 
Fredag 19/12 klockan 12.12 i S:t Petri kyrka

Julkonsert med Petri damkör 
Under ledning av Lina Wijk Furali.
Charlotte Polson, saxofon.
4:e söndagen i advent, 21/12,
klockan 17 i Riseberga kyrka

Munkakörens julkonsert
Härlig julmusik under ledning av
Stine Skaarup.
Annandag Jul klockan 16 i Källna kyrka

Foto Janne Sjöberg/Ikon

Julupplevelser för skolbarn
Varje år framför våra fritids-/ung-
domsledare och musiker en teater 
kring julevangeliet i våra kyrkor för 
elever i årskurs F-3. Julupplevelserna 
har varje år ett nytt tema, allt från att 
få följa familjen Stigsson i deras julstök, 
till åsnan Maria red på som berättar 
för oss vad som hände den där natten 
i december.  En mycket uppskattad 
jultradition som funnits i många år.
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Första söndagen i advent, 30/11
10.00 Gudstjänst i Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Gudstjänst i Källna kyrka. Björn 
Haraldsson på trumpet, samt G-kören.

Andra söndagen i advent, 7/12
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka.
SPF bjuder på kyrkkaffe
14.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka
17.00 Julkonsert med Kefas Gospel i
S:t Petri kyrka

Onsdag 10/12
18.00 Vardagsmässa i Ö Ljungby kyrka

Luciadagen – lördag 13/12
17.00 Luciagudstjänst i S:t Petri kyrka. 
Ungdomskören medverkar

Tredje söndagen i advent, 14/12
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
11.00 Gudstjänst i S:t Petri kyrka
17.00 Julkonsert med G-kören i
Östra Ljungby kyrka

Fjärde söndagen i advent, 21/12
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Mässa i Källna kyrka
17.00 Julkonsert med Petri damkör
i Riseberga kyrka

Julafton, 24/12
11.00	 Julbön för hela familjen
	 i Vedby kyrka

11.00	 Julbön för hela familjen
	 i Östra Ljungby kyrka

23.00 Midnattsmässa i Riseberga
	 kyrka. Kören Alegria
	 medverkar under ledning av
	 Joachim Nilsson

23.30	Midnattsmässa i S:t Petri kyrka.
	 Sångsolist: Saga Holmgren.
	 Trumpet: Algot Wassenius

23.30	Midnattsmässa i
	 Ö Ljungby kyrka.
	 Björn Haraldsson på trumpet
	 samt delar av G-kören

Juldagen, 25/12
7.00	 Julotta i Färingtofta kyrka
	 med Petri damkör

9.00	 Julotta i Gråmanstorps kyrka
	 med Petri damkör

Annandag jul, 26/12
11.00	 Mässa i S:t Petri kyrka

16.00	Munkakörens Julkonsert
	 i Källna kyrka

Julens och 
vinterns
gudstjänster
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Söndag 28/12
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Nyårsafton – 31/12
14.00 Nyårsbön i Riseberga kyrka
16.00 Nyårsbön i S:t Petri kyrka

Nyårsdagen 1/1
14.00 Nyårsmässa i Östra Ljungby kyrka

Söndag 4/1
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka

Trettondedag jul – 6/1
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka, med
ungdomskören och musiker
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka

Söndag 11/1
10.00 Gudstjänst i Färingtofta kyrka
11.00 Gudstjänst i S:t Petri kyrka
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka

Söndag 18/1
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Onsdag 21/1
18.00 Vardagsmässa i Ö Ljungby kyrka

Söndag 25/1
10.00 Mässa i Färingtofta kyrka
10.00 Ekumenisk gudstjänst i
Andreaskyrkan
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka

Tisdag 27/1
17.00 Minnesstund på Förintelsens
Minnesdag

Söndag 1/2
10.00 Gudstjänst i Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Onsdag 4/2
18.00 Vardagsmässa i Ö Ljungby kyrka

Kyndelsmässodagen – 8/2
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Gudstjänst i Östra Ljungby kyrka
17.00 Orgelafton med andakt i
Färingtofta kyrka. Nils-Arne Åkheden, 
orgel.

Fastlagssöndagen 15/2
10.00 Mässa i Riseberga kyrka
11.00 Mässa i S:t Petri kyrka
14.00 Mässa i Östra Ljungby kyrka

Mer info...
om gudstjänsterna finns
i kalendern på vår hemsida
svenskakyrkan.se/klippan
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Böneveckan för kristen enhet är världens största ekumeniska manifestation som 
genomförs samtidigt i cirka 120 länder. Den infaller alltid på samma datum 18–25 
januari.
I år har bönerna och reflektionerna för Böneveckan förberetts av de troende i Ar-
meniska apostoliska kyrkan, tillsammans med sina bröder och systrar i Armeniska 
katolska kyrkan och de armeniska evangeliska kyrkorna.
Materialet bygger på sekelgamla traditioner av tillbedjan och böner som använts 
av det armeniska folket, tillsammans med hymner som har sitt ursprung i de gam-
la klostren och kyrkorna i Armenien. En del av detta går så långt tillbaka som till 
300-talet. 
Böneveckan för kristen enhet 2026 är en inbjudan att ta del av detta gemensamma 
kristna arv och att fördjupa oss i den samhörighet i Kristus som förenar kristna över 
hela världen.

Under böneveckan samarbetar vi med Andreaskyrkan i Klippan.

Böneveckans program
Tisdag 20/1 klockan 12.00 Andakt vid dopfunten i S:t Petri kyrka.
Onsdag 21/1 klockan 12.00 Lunchbön i Andreaskyrkan.
Torsdag 22/1 klockan 18.00 Bön och lovsång i Andreaskyrkan.
Fredag 23/1 klockan 12.12 Lunchmusik i S:t Petri kyrka.
Söndag 25/1 klockan 10.00 Ekumenisk lovsångsgudstjänst i Andreaskyrkan. 

S:t Petri kyrka är öppen hela veckan för egen bön och ljuständning. Klockan 8–18 på
vardagar och 10–18 på helgen.

Böneveckan för kristen enhet 2026 –
en enda kropp och en enda ande.

PÅ GÅNG I VINTER
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På våra caféer erbjuder vi alltid någon 
form av underhållning, som till exempel 
bingo. Dessutom serverar vi kaffe med 
hembakat och håller en andakt. Ingen 
föranmälan krävs. Pris 20 kronor, betalas 
kontant eller med Swish på plats.

Caféerna börjar klockan 14 och
avslutas runt klockan 15.30.

Östra Ljungby församlingsgård. Vanligtvis sista tisdagen i månaden
16/12	 KAOS-kören från Åstorp sjunger julsånger.
27/1	 Psalmbingo.
24/2	 Vad finns på kyrkogården? Med vaktmästare Kenth Thomasson och
	 kyrkogårdsadministratör Sofia Nilsson.
24/3	 Psalmbingo.

Ljungbyheds församlingshem. Varannan onsdag (jämna veckor)
21/1	 Bingo med medvintertema.
4/2 	 Krister Wrambjer värmer upp oss med glad och medryckande musik.
18/2	 Bingo med matnyttiga vinster.
4/3 	 Gamla goa låtar med Rönneåbälgarna.
18/3	 Bingo med påsktema.
Programmet för vårens onsdagscaféer kommer i nästa nummer av Prästkragen.

Vinterns caféer

På gång i vinter

Torsdagsfrukost
Välkommen att dela gemenskapen 
och njuta av en god frukost.
Pris 20 kronor. Terminsstart 15/1.

S:t Petri församlingshem varje
torsdag klockan 9–11

PÅ GÅNG I VINTER
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PÅ GÅNG I VINTER

Fika med oss! 
Varannan torsdagseftermiddag fikar vi 
tillsammans i församlingsgården. Alla 
som vill är välkomna. Ett opretentiöst 
ställe att gå till för att träffa andra, 
kända och okända. Andakt och en god 
fika står alltid på programmet.
Pris 20 kronor. Terminsstart 15/1.
Östra Ljungby församlingsgård, tors-
dagar ojämna veckor klockan 13.30

Sopplunch
Lunchgemenskap över en tallrik god 
soppa. Pris 40 kronor.
Ljungbyheds församlingshem klockan 
12.30 följande onsdagar: 14/1, 11/2, 11/3, 
8/4 och 6/5

Utflyktsgruppen
Vi ses i Ljungbyhed och åker på utflykt 
tillsammans till olika intressanta platser i 
vårt närområde.
Ljungbyheds församlingshem klockan 
14–16.30 följande onsdagar: 28/1, 25/2, 
25/3, 22/4 och 20/5.

Promenera med oss
Vi ses vid friluftsbadet och går cirka
3 km tillsammans i lugnt tempo.
Ta med egen fika. Måndagar klockan 11
i Ljungbyhed. Start 12/1

Viskören – sjunger på
Ljungåsen
Vi övar klockan 14.30–15 i Östra
Ljungby församlingsgård och
medverkar sedan vid andakten på 
Ljungåsen klockan 15–15.30. Körledare: 
Eva-Lena Åkesson.
Vårens datum är 13/1, 10/2, 10/3, 14/4 
och 12/5

Lunchmusik i S:t Petri kyrka
Fredagslunch med musikunderhållning. 
Vi serverar hemlagad soppa, nybakat 
bröd, vatten och kaffe.
Pris 50 kronor. Betalas kontant eller med 
Swish på plats. 
Följande fredagar klockan 12.12 i S:t 
Petri kyrka: 23/1, 20/3, 17/4 och 22/5

Program 23/1: 
”Det besjälade landskapet”
Musik till bilder av konstnären Caspar 
David Friedrich (1774-1840).
Per Thornberg - tenorsaxofon
Ann-Catrin Björnberg - piano, orgel

Foto: Johannes Frand
sen /Ikon

Foto: G
ustaf H

ellsing /Ikon
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PÅ GÅNG I VINTER

Minnesdag för Förintelsens offer
Den 27 januari är den Internationella
Minnesdagen för Förintelsens 
offer. Denna dag, för 81 år sedan, 
befriades nazisternas förintelseläger 
Auschwitz-Birkenau av Röda Armén. 
Det är en dag då vi hedrar minnet av 
alla som mördades under Förintelsen 
och också de som stod emot. 
Välkommen att tillsammans med oss 
stå upp för alla människors lika värde 
och för att tydligt manifestera viljan 
att detta aldrig ska hända igen. En 
minnesstund med bön, ljuständning 
och musik.

Tisdag 27/1 klockan 17 i S:t Petri kyrka

Orgelafton
Nils-Arne Åkheden bjuder på en orgel-
repertoar från den nordtyska skolan.

Söndag 8/2 klockan 17 i
Färingtofta kyrka

Vi rör oss till musik av olika slag, 
både lugna, meditativa men även 
energirika danser. Musik och danser 
från olika kulturer, s k traditionella 
danser, men också koreograferade till 
klassisk musik och danser anpassa-
de till andakt och gudstjänst.
Kom gärna och prova på!
För mer info och anmälan,
kontakta dansledare Karin Fors
tel. 0703-63 44 62.
Onsdagarna 21/1, 18/2, 18/3, 15/4
och 13/5 klockan 13.30–15.00 i
Östra Ljungby församlingsgård 

Heliga danser 
Foto: Ø

yvind
 Lund

 /Ikon
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PÅ GÅNG I VINTER

Foto: A
C

T Steven H
ab

erland

Trombonisten Nils ”Nisse” Landgren 
och pianisten Jan Lundgren är två av 
Sveriges främsta jazzmusiker och har 
rönt stora framgångar på scen. I april 
kommer de till Klippan! 
Biljetter finns att köpa på Tickster.com 
från och med 10 december.
Lördag 11 april klockan 17 i
S:t Petri kyrka

Konsert med
Nils Landgren och
Jan Lundgren

Save the date!

En kväll med Jojje Wadenius
Georg ”Jojje” Wadenius har varit professionell gitarrist, kompositör, arrangör och 
musikproducent sedan 1968.
Han har varit flitigt anlitad både i USA och Skandinavien.
I februari kommer han till Klippan för ett framträdande.
Mer info hittar du på www.tickster.com.
Följ qr-koden här intill.
Lördag 14 februari klockan 17 i S:t Petri kyrka
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Ann-Marie Nelson
* 1951-05-17
+ 2025-10-25

Tack Ann-Marie...
för allt du gett och betytt för medarbetare och församlingsbor under dina många år 
som präst i Klippan och för allt du gjort som ideell i pastoratet. Vi vilar nu i tillit till att 
Gud tar hand om dig på den plats där Gud ger liv och kärlek i evighet och där vi en 
dag kan återse varandra.

Präst hos oss i Klippan sedan 1981.

Ann-Marie,
Så har du, ditt smittande skratt och din omhänder-
tagande, varma, kloka och inkluderande personlighet 
lämnat Klippans pastorat i stor saknad.
För mig personligen innebär det också att vår dryga 40 
åriga vänskap är slut – vänskapen som en gång startade 
med en fråga från dig till mig: ”Vill du vara med”?
För mig symboliserar detta dig. Du gick människor till 
mötes, du såg alla, fanns där och var osviklig i din tro. 
Generöst delade du med dig av din klokskap, din kun-
skap, dina råd och framför allt delade du och jag många 
år av LIV tillsammans. För mig blev du en förebild; som 
arbetskamrat och som vän.
På bilden här intill står vi 40 år efter min konfirmation, 
uppfyllda av allt det vi delat. Nu är det tomt vid min 
sida, saknaden går ännu inte att förstå, men mitt hjärta 
är fyllt av tacksamhet över dig.
Du är inte här, men i dina avtryck är du för alltid med. 
Och tills vi möts igen må Gud hålla, hålla dig i sin hand.
/Eva Magnusson.
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Ljuset lyser
i mörkretSprid ljus i mörkret

I natt vaknar miljontals människor till ljudet av krig och konflikt.
Act Svenska kyrkan arbetar för fred i de mest konfliktdrabbade delarna av världen.

Tillsammans gör vi skillnad. Swisha din gåva för fred till 900 1223.
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Swisha för fred!

Sprid ljus 
i mörkret

I natt vaknar miljontals människor till ljudet av krig och konflikt. 
Act Svenska kyrkan arbetar för fred i de mest konfliktdrabbade delarna av världen. 

Tillsammans gör vi skillnad. Swisha din gåva för fred till 900 1223.

Sprid ljus i mörkret

9001223

Julinsamling annons
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